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Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i GKF        
  
Tirsdag d. 5. marts 2024 
Sted: Varmestuen 
Tid: kl. 18 - 21. 

Tilstede: Bettina, Nanna, Lone, Liv, Sara, Carina, Emilie, Nina 
 

• Valg af ordstyrer (Emilie) og valg af referent (Nina)   

• Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

• Nyt og punkter fra formandskabet 

a. Sommeris i Hal 2. SSK er forlænget og vores øvrige hold, som træner frem til 

sommerferien, skal dele isen. GKF samarbejdede sidste sæson med HKF. HKF 

erkender, at de ikke rigtig har varetaget samarbejdet i andet halvår 2023, men vil gerne 

fortsætte samarbejdet.  

b. Samarbejde.    

c. Fremtidigt samarbejde og sammensætning af bestyrelsen efter generalforsamlingen. 

 

• Nyt fra kasseren - regnskab 2023 og budget 2024. Er udsendt til bestyrelsen.  

a. Regnskab gennemgået.  

b. Der skal oprettes et FunSport hold. For at budget dertil holder skal holdet starte 

august og være fyldt. Inviteres til holdet slut denne sæson. 

c. Bestyrelsen ser på muligheder for kontingentbetaling for løbere på Skøjteskolen og 

Familieholdet, så GKF kan regne med at medlemmer, som ikke har udmeldt sig 

gældende fra slutningen af en sæson, betaler deres kontingent for den nye sæson.  

• Nyt fra Isudvalgmødet og vedr., Morgenis til Team Danmark samt nyt fra Brugermødet i 

Sportsparken (Bettina).  

a. Sommerferie og åbningstider i campugerne gennemgået.  

b. Team Danmark træning ligger tirsdag og torsdag morgener i Gentofte Kommune. 

Vi forsøger at få rykket rundt på tiderne, de perioder vi kan, mhp. at få Team 

Danmark-tid tirsdag morgen.  

c. Vedr. brugermødet.  

i. Alle medlemmer skal orienteres om at hele Sportsparkens område er røgfrit. 

ii.  Nye nøgler kommer snart.  

iii. Fælles politik i Gentofte Kommune vedr. reklamer kommer på et tidspunkt. 

• Generalforsamling. Der sendes mail ud vedr. om nogle vil stille op til bestyrelsen.  

 

Nedenstående punkter er overført fra seneste bestyrelsesmøde: 

 

• Status tekst til hjemmesiden (kort tekst, Nina). Er lavet. Mangler ok i forh. til beskrivelse 

for Basisholdet fra Dima 

• Camps i GKF i uge 27, 30, 31+32 (kort opdatering v. Bettina).  

• Renovering af Varmestuen. Et forældreudvalg må dannes, som laver en plan inden 

ansøgning til Klubrumspuljen. 
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• SSK-konkurrence (tidligere altid afholdt i Hal 2 sidst på sæson og efter Gallashow) – 

fastsættelse af dato en lørdag. Sara aftaler dato med Dima. 

• Gallashow (Nina) 

a. Mange tilmeldte 

b. Familieholdet betaler også men kun halv pris  

• Faste datoer for fremtidige bestyrelsesmøder: Første tirsdag hver måned kl. 18-21. Hvis man 

ikke er nok til stede til at være beslutningsdygtig, rykkes til 2. tirsdag samme måned. Ekstra 

møder ved behov. 

 

 

  

  

Punkter til næste møde: 

- Undersøge KOlds ønsker for træningsmængde – er 6 ispas for meget? Fx ved en mail 

undersøgelse. (de bliver vel i princippet skåret ned til 5, når spintimen slutter?) 

- Gallashow (i alt 164 løbere er tilmeldt d. 5-3-24) 

- Træningsplan. Det besluttes at lave et udvalg i bestyrelsen, som taler med trænerne derom, 

da planen udover selve træningstimerne er meget vigtig i forhold til løbernes trivsel, 

skoletider, økonomi i forhold til holdstørrelser mm (Bettina, Nanna, Sara). Alle kan 

komme med input til udvalget. 

- Trivsel. To sager gennemgået 5-3-24 inkl. handleplan (Sara. Lone, Nanna). Skal følges op 

på næste bestyrelsesmøde. 

 


